
Звіт роботи бібліотеки на Всеукраїнський тиждень дитячого читання -  

квітень 2021р. 

 

     Щорічно останній тиждень березня або перший 
тиждень квітня для шкільної бібліотеки сповнений 
приємних турбот, пов’язаних з 
проведенням Всеукраїнського тижня дитячого читання. 
    Тиждень дитячого читання – свято тих, хто творить книгу і 
тих, хто любить читати, свято письменників і видавців, 
бібліотекарів і читачів, веселих пригод і літературних 
відкриттів.  
    Цього року тиждень дитячого читання пройшов з 5.04. по 
9.04. У центрі уваги Тижня, як завжди, були книга та її 

шанувальники – діти, для яких бібліотека підготувала та провела ряд цікавих заходів.  
 
 
 
 

1. Інформативно-книжкова полиця « 2 квітня – день народження  Г.К. 

Андерсена». 

Одним з найвидатніших дитячих письменників 
вважається Ганс Крістіан Андерсен, який народився 2 
квітня 1805 року в Оденсі на острові Фюн (Данія). У 14 
років він залишає свою малу батьківщину і їде до 
Копенгагена, щоб втілити мрію стати знаменитим. У 
столиці майбутній казкар продовжує навчання в школі і 
у 1827 році завершує. Існує думка, що до кінця життя 
Ганс Крістіан писав з граматичними помилками –так і 
не освоїв грамоти. Але цей факт не завадив його казкам 
стати найулюбленішими серед дітей. Хоча намірами 
письменника було писати повчальні історії для 

дорослих. 
Через майже 80 років з дня смерті славетного казкаря було засновано премію імені Г. 

Х. Андерсена, яку часто називають Нобелівською премією у сфері дитячої літератури. 
Організована вона 1958 року Міжнародним комітетом з дитячої та юнацької літератури 
ЮНЕСКО, за рекомендацією його засновника та першого президента, видатної діячки 
світової дитячої літератури Йєлли Лепман. Премія Андерсена є найвищою міжнародною 
відзнакою для дитячих 
авторів та ілюстраторів. 
Опікується нагородою 
королева Данії.  

На книжково-
ілюстративній поличці 
представлено 
найпопулярніші казки 



видатного письменника. 
       Рекомендовано до читання казки Г.Х. Андерсена на вибір за посиланням 
https://sites.google.com/site/kazkiandersena/menu/read . 

 

 

 

2. Ілюстративно-книжкова виставка: 

«Чарівники дитячого слова» (оновлена до 

тижня дитячого читання) 

   Їхні казки читають дітям на ніч в усьому світі. 

Проблематика їхніх творів та гумор їхніх героїв близькі й 

зрозумілі і дітям, і дорослим. Їхні твори намагаються 

втілити режисери різних поколінь в кіно та на сцені. Їхнє 

ім’я назавжди вписано в історію світової культури, як 

тих, хто сказав щось нове у дитячій літературі. Хтось із 

них жадав слави в амплуа дорослого письменника, 

однак саме наївні казки для дітей принесли їм всесвітнє 

визнання. Книги видатних дитячих письменників, чиї 

твори змінили світ, представляє книжково-ілюстраційна 

виставка «Чарівники дитячого слова». Льюїс Керрол, 

Ганс Крістіан Андерсен, Алан Мілн, Всеволод Нестайко, 

Доктор Сьюз, Астрід Ліндґрен, Туве Янссон, Роальд Дал, 

Сашко Дерманський, Надійка Гербіш та багато інших 

улюблених письменників, що насичують наш особистий 

всесвіт фарбами та чарами, допомагають створити 

власний світ, що нам до вподоби. Рекомендовано до 

перегляду мультфільм за мотивами книги Ніла Ґеймана “Кораліна”, за посиланням 

https://www.youtube.com/watch?v=U6ySRY0OGeM  

 

3. Експрес-подорож: «Ювіляри 

країни книг». Книги-ювіляри та 

письменники-ювіляри 2021 року ( 

до тижня дитячого читання) 

      Ювілей – це завжди хвилююче. 
Радісна подія, що дає людині 
оцінити  досягнення його життя. Для 
письменників – це їх твори. І чим 
довше твори читаються і 
обговорюються пошановувачами, 
тим видатніше і талановитіше історії. 
Діти  –  щирі читачі, яких важко 
зацікавити сумнівною оповідкою. Їм 

https://sites.google.com/site/kazkiandersena/menu/read
https://www.youtube.com/watch?v=U6ySRY0OGeM


або подобаються твори, або ж – ні. Книжкова виставка в шкільній бібліотеці представляє 
письменників – ювілярів та книжки – ювіляри 2021 року, що завоювали авторитет серед 
читачів багатьох поколінь.  
  Рекомендовано до читання книгу-ювілярку «Лускунчик» від письменника -  ювіляра 
2021 Е.Т.А. Гофмана. Існує багато чудових екранізацій цього твору. Можна прочитати у 
скороченому варіанті за посиланням https://derevo-kazok.org/luskunchik-i-mishachij-korol-
gofman.html    
 

4. Ілюстративна нетрадиційна виставка: «Літератори про книжку» ( до тижня 

дитячого читання) 

   Про бібліотеки і книжки завжди люди мали 

власні думки. Колись їх вважали скарбом, був 

час, коли книжки намагалися видати за 

вселенське зло. Прийшов час, коли вони, 

здавалось, втратили цінність назавжди. Що 

може книжкам повернути авторитет в епоху 

суцільних цифрових технологій? Чому 

майбутнє світу залежить від читання? Що 

художня література дає людям і як змінює їх? 

Чому паперові книжки ніколи не зникнуть? 

Навіщо у сучасному світі бібліотеки та 

бібліотекарі? Як звичайна уява здатна 

покращити наше життя? Що думали видатні 

діячі минулого або що думають видатні діячі 

сучасності про книжки та бібліотеки? 

     На ці та інші питання частково дає відповідь 
ілюстративна виставка «Літератори про 
книжку». Видатні люди розуміють цінність 
читання і уяви. Без уяви важко мріяти, без мрій 
немає прогресу. 
    Одного разу Альберта Ейнштейна запитали, 
як ми можемо зробити наших дітей 

розумнішими. Його відповідь була простою і мудрою. «Якщо ви хочете, щоб ваші діти 
були розумними, читайте їм казки. Якщо ви хочете, щоб вони були ще розумнішими, 
читайте їм ще більше казок». Я сподіваюся, що ми зможемо передати нашим дітям світ, 
де вони будуть читати, і їм будуть читати, де вони будуть уявляти і мріяти.  
    Рекомендовано до читання книжку Роалда Дала «Матильда» про те, як маленькій 
Матильді, попри усі негаразди, вдалося змінити світ на краще.  Коли на твоєму озброєнні 
геніальний розум, сотні прочитаних книг, надзвичайні здібності і найкраща в цілому світі 
вчителька – міс Гані, усі неприємності – дрібниці. Книга й  досі видається актуальною, 
цікавою й дотепною. Існує цікава екранізація цього твору. 

     Стаття «Видатні сучасники про бібліотеку і бібліотекарів» 
http://vpulibrary.blogspot.com/2020/01/blog-post.html  
 
   

https://derevo-kazok.org/luskunchik-i-mishachij-korol-gofman.html
https://derevo-kazok.org/luskunchik-i-mishachij-korol-gofman.html
http://vpulibrary.blogspot.com/2020/01/blog-post.html


 

5. Книжково-інформативна виставка: 

«Шануймо рідне». На тиждень дитячого 

читання представить дитячу літературу 

українських авторів. 

Сьогодні в Україні видається величезна кількість 

прекрасних дитячих книжок. Старі добрі казки, нові 

історії про улюблених героїв, яскраві перевидання 

дитячої класики з сучасними ілюстраціями - безліч 

українських дитячих книг тільки й чекає свого часу, 

щоб порадувати свого юного читача. Як вибрати цікаве 

чтиво для дитини правильною українською мовою, 

добре, захоплююче та смішне? На яких сучасних 

дитячих українських письменників-казкарів варто 

звернути свою увагу? Відповідь на це питання 

допоможе знайти книжково-інформативна виставка  

«Шануймо рідне». Рекомендовано до читання казки 

українських авторів на вибір за посиланням 

https://derevo-kazok.org/kazki-ukrayinskih-avtoriv/  

 

6. Бібліофреш «Скарби — таємниці на книжковій полиці». 

Презентація книжкових новинок, якими поповнився основний фонд шкільної 

бібліотеки  у 2020 році.  

     Шановні користувачі, відвідувачі, і всі-всі, хто допомагає поповнювати книгами фонд 
нашої книгозбірні! Ми невимовно вдячні вам за щедрість і увагу до бібліотеки! Ми 
пам’ятаємо кожного з вас, дбайливо зберігаємо та всебічно 
популяризуємо подаровані вами видання! 2020 р. був 
щедрим на подарунки – за цей період бібліотеці 
подаровано 24 примірники видань різної тематики. 
Дарунки були і залишаються одним з найважливіших 
джерел поповнення бібліотечного фонду. Ознайомитися із 
книжковими новинками можна додатково переглянути 
презентацію «Бібліофреш 2020-2021». 
    Класика: Андерсен Г.К. Снігова королева; Барто А. Я расту; Гофман А. Лускунчик та 
мишачий король; Нестайко В. Золоті терези дідуся Татая. Три секрети Заги Маго: Казкові 
пригоди Грайлика. Пригода 3 та 4; Паустовський К. Золотой линь. 
     Твори сучасних українських письменників: Андрусяк І. 28 днів із життя бурундука; 
Вдовиченко Г. 36 і 6 котів; Гридін С. Кігтик Ковбаско; Трофімова Н. Миру моїй Україні. 
     Твори зарубіжних дитячих письменників: Дале Ш. Ягідна фея Суничка. Театр тіней на 
дереві кажанів; Коппенс Ю., Е. ван Лідхайзен  Коли друзі поруч.; Мак Доналд М. Джуді 
Муді – лікарка; Сербіна О. Автошик Тум та "юні гонщики"; Старк У. Мій друг Персі, 
Баффало Білл і я. 
     Також енциклопедії, казки, біблійні історії, мистецькі видання та комікси. 

https://derevo-kazok.org/kazki-ukrayinskih-avtoriv/


      Нашим шановним користувачам, пропонуємо ознайомитися з інформацією про 
подаровані видання та з урахуванням карантинних вимог обов’язково завітати до 
бібліотеки, аби погортати сторінки уподобаних вами книжок! 
 

7. Бібліотечно-виховний захід-бесіда «Данія 

– країна Андерсена» (до тижня дитячого 

читання). 

Данці надзвичайно шанують свого 

видатного співвітчизника. Багато визначних місць 

у Данії, а саме у Копенгагені пов’язано з 

творчістю казкаря. З огляду на карантинні 

обмеження з учнями 2-Б класу була проведена 

он-лайн екскурсія  «Данія – країна Андерсена», 

бесіда «Екранізації творів Андерсена»  

та  

 

«Вітчизняні лауреати премії Андерсена». 

Діти ознайомилися з маловідомими творами 

автора та їх екранізаціями. Також 

познайомилися з творами українських 

письменників та поетів, що мали честь 

потрапити у Почесний список Андерсена.  

Учні отримали завдання намалювати 

героїв казок Г.К. Андерсена. 

 


